

MoU Signing Ceremony with Mahatma Gandhi Chitakoot Gramodaya Vishwavidyalaya Chitakoot, Satna (M.P.) on September 3rd, 2021





ग्रामोदय विश्वविद्यालय और सुदूर संवेदन उपयोग केंद्र के मध्य अनुबंध

चित्रकूट। शैक्षणिक अनुसंधान के लिए अब देश का पहला ग्रामीण विश्वविद्यालय महात्मा गांधी चित्रकूट ग्रामोदय विश्वविद्यालय, चित्रकूट और उत्तरप्रदेश सुदूर संवेदन उपयोग केंद्र, लखनऊ मिलकर काम करेंगे। आज इसके लिए ग्रामोदय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेश चंद्र गौतम और रिमोट सेंसिंग एप्लिकेशन सेन्टर लखनऊ के

निदेशक डॉ. अजय कुमार अग्रवाल ने विधिवत एमओयू में हस्ताक्षर किया तथा लखनऊ में इस निर्णय की दोनों संस्थाओं ने नवीन अनुसंधान में सामंजस्य व सहयोग की घोषणा की। इस मौके पर ग्रामोदय विश्वविद्यालय के रिमोट सेंसिंग एंड जीआईएस वैज्ञानिक प्रो यस के त्रिपाठी व रिमोट सेंसिंग एप्लिकेशन सेंटर के वैज्ञानिक आदि भी मौजूद रहे।

ग्रामोदय विवि और सुदूर संवेदन उपयोग केंद्र के मध्य अनुबंध

दोनों संस्थाएं मिलकर शैक्षणिक अनुसंधान के लिए काम करेंगी

नवभारत न्यूज

चित्रकूट 3 सितंबर, शैक्षणिक अनुसंधान के लिए अब देश का पहला ग्रामीण विश्वविद्यालय महात्मा गांधी चित्रकूट ग्रामोदय विश्वविद्यालय चित्रकूट और उत्तरप्रदेश सुदूर संवेदन उपयोग केंद्र लखनऊ मिलकर काम करेंगे।

आज इसके लिए ग्रामोदय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो नरेश चंद्र गौतम और रिमोट सेंसिंग एप्लिकेशन सेन्टर लखनऊ के निदेशक डॉ अजय कुमार अग्रवाल ने विधिवत एमओयू में हस्ताक्षर किया तथा लखनऊ में इस निर्णय की दोनों संस्थाओं ने नवीन अनुसंधान में सामंजस्य व सहयोग की घोषणा की। इस मौके पर ग्रामोदय विश्वविद्यालय के रिमोट सेंसिंग एंड जीआईएस वैज्ञानिक प्रो यस के त्रिपाठी व रिमोट सेंसिंग एप्लिकेशन सेंटर के वैज्ञानिक आदि भी मौजूद रहे।



ग्रामोदय विश्वविद्यालय और सुदूर संवेदन उपयोग केंद्र के मध्य अनुबंध

चित्रकूट। शैक्षणिक अनुसंधान के लिए अब देश का पहला ग्रामीण विश्वविद्यालय महात्मा गांधी ग्रामोदय विश्वविद्यालय, चित्रकूट और उत्तरप्रदेश सुदूर संवेदन उपयोग केंद्र, लखनऊ मिलकर काम करेंगे। शुक्रवार को इसके लिए ग्रामोदय विवि के कुलपति प्रो. नरेश चंद्र गौतम और रिमोट सेंसिंग एप्लिकेशन सेन्टर लखनऊ के निदेशक डॉ. अजय कुमार अग्रवाल ने विधिवत एमओयू में हस्ताक्षर किया तथा लखनऊ में इस निर्णय की दोनों संस्थाओं ने नवीन अनुसंधान में सामंजस्य व सहयोग की घोषणा की। इस मौके पर ग्रामोदय विवि के रिमोट सेंसिंग एंड जीआईएस वैज्ञानिक प्रो. एसके त्रिपाठी व रिमोट सेंसिंग एप्लिकेशन सेंटर के वैज्ञानिक आदि भी मौजूद रहे।

